

# 70岁老人银行取钱，民警全程“保镖”

## “只知道中原区有这个规定，没想到我在金水区也行”



有民警护送，老人很高兴。

**读者来电** 办理大额业务担心安全怎么办？70岁的王老爷子抱着试试看的心理请民警协助，结果享受到了专车接送全程保护的待遇。

晚报记者 张璇/文 通讯员 张凤香/图

### 记者追访

家住在金水区的老王70岁了，平时自己一个人住，眼看银行的存款快到期了，他想转到另一个存折上，可自己腿脚又不太灵便，这下他可犯了愁。“干脆打电话问问吧。”几天前，老王从报纸上看到中原公安分局出台了“大额取款护送”规定，60岁以上老人取款，不论多少钱，都可享受这样的待遇，那金水区行不行呢？于是老王就拨通了辖区派出所的电话。

“可以啊，您什么时候去？”本来是抱着试试看心理，可没想到金水河派出所的民警立

即应承了下来。“您说个时间，到时候我们去接您。”当得知老王行动不便时，民警刘聪慧主动表示可以上门去接。

17日上午，两名民警带着老王来到纬五路上的银行，可工作人员表示，存款是19日到期，所以现在还不能取。民警又把老王送回了家，并约定19日上午再去接他。

昨日10时许，民警刘聪慧和钟俊卿来敲老王的门，两人把他搀扶到车上，先到纬五路的银行办理了5万元的取款业务，又开车到黄河路的一家银行办理了存款。

“有民警在，我一点也不操心。”办完存款，老王又坐着“专车”回到了家。他说，儿女离得远，而且平时工作也比较忙，他自己带着这么多钱去办理业务不放心，所以才想到了请“保镖”护送。

民警介绍，金水区目前并没有出台“大额取款护送”的相关规定，但民警在条件允许的情况下，也可“参照”执行。线索提供 李四信

# 出租车越线，把俩学生撞得不轻

## 一人左小腿骨折，一人肩骨骨裂

**读者来电** 昨日中午，读者崔清生来电说，商城路与城东路交叉口处，一辆出租车马路中间越线逆行，撞倒了两名骑车的中学生。

晚报记者 王晋晋/文 通讯员 崔清生/图

### 记者追访

昨日13时10分，商城路与城东路交叉口向西200米路南的一公交站台处，一辆车牌号为豫AT2317的红色富康出租车车头向西停在路中间，整个车身压着马路中间的黄线，出租车的前挡风玻璃已破碎了，车头左侧有明显的凹陷。

与之相邻几米远的东侧路南边停着一辆2路公交车，左车尾旁倒着一辆严重变形的自行车。

经了解，出租车司机姓王，事发前他开着出租车由东向西沿着路北行驶，正走着突然马路中间蹿出一个行人，为了躲避行人，他朝左打了一把方向，越过黄线行驶到路南的车道上。

“我当时看了路南的车道内没人啊，怎么会从公交车后蹿出俩学生啊？”王师傅说。

120医护人员在现场给一名男孩左腿固定时，男孩疼得直哭，他妈妈一直鼓励说：“孩子，坚强点。”据了解，两名男孩在附近一中学上学，其中一人左小腿骨折，另一人肩骨骨裂。



腿受伤的孩子疼得哭了

### 热线一响 记者追访

# 67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn



**热烈祝贺 郑州晚报 荣获**

**“中国品牌媒体100强” 之**

**“最具品牌价值晚报10强”**

**第五届中国最具投资价值媒体**



11月1日，由中国新闻史学会、中国新闻出版报、中国人民大学新闻学院、复旦大学新闻学院、中国传媒大学广告学院等单位主办，中国报业网承办的“中国品牌媒体100强”在京揭晓。根据媒体创刊以来在品牌知名度、美誉度、受众忠诚度、盈利能力和创新能力等五大方面的发展情况，尤其是改革开放进程中凸现出的影响力和媒体自身的突出贡献，经过一系列严格审议后的最终评定，**郑州晚报** 荣获“中国品牌媒体100强”之“最具品牌价值晚报10强”。

**证书**  
Certificate

第五届中国最具投资价值媒体  
5th China Media With Most Investment Value

《郑州晚报》:

经过网上评选、专家代表评议和近一年的公开审核，贵单位进入入围并在终选中被评为中国最具投资价值媒体。

Through online voting, experts recommendation and one-year open assessing, your organization entered the final candidates list and is awarded the title of China Media With Most Investment Value.

史坦国际  
STANCHINA

12月18日，由中国传媒论坛学术委员会、中国传媒思想库史坦国际主办的2008中国投资年会暨第五届中国最具投资价值媒体颁奖典礼在北京隆重召开。该活动被认为是中国传媒产业发展风向标和投资机构决策的重要参考。经过网上推选、专家评审、公开评议等程序后最终评定**郑州晚报** 荣获“中国最具投资价值媒体”。